

国务院通过《国家基本公共服务体系“十二五”规划》 研究确定促进节能家电等产品消费政策措施

将斥资60亿元推广 1.6升及以下排量节能汽车

新华社北京5月16日电 国务院总理温家宝16日主持召开国务院常务会议,讨论通过《国家基本公共服务体系“十二五”规划》,研究确定促进节能家电等产品消费的政策措施。

会议指出,“十一五”时期,我国基本公共服务体系建设取得显著成效,由政府主导提供、旨在保障全体公民生存和发展基本需求的基本公共服务制度框架初步形成。免费义务教育全面实施,面向全体劳动者的劳动就业服务体系初步建立,社会保险制度由城镇向农村、由职工向居民扩展,社会救助和社会福利体系基本形成,城乡基层医疗卫生服务体系逐步健全,国家基本药物制度初步建立,保障性安居工程加快建设,公共文化设施逐步完善。

“十二五”期间加快建立健全基本公共服务体系

“十二五”时期,要本着尽力而为、量力而行,统筹城乡、强化基层的原则,进一步创新体制机制,增强公共服务供给能力,加快建立健全符合国情、可持续的基本公共服务体系,努力提升基本公共服务水平和均等化程度,推动经济社会协调发展,为全面建成小康社会夯实基础。这是深入贯彻落实科学发展观的重大举措,是深化收入分配制度改革、维护社会公平正义的迫切需要,是全面建设服务型政府的内在要求。

会议确定了以下主要任务:一是明确“十二五”时期基本公共服务的范围、项目、重点任务和国家标准,在基本公共教育、劳动就业服务、社会保险、基本社会服务、基本医疗卫生、人口和计划生育、基本住房保障、公共文化体育及残疾人基本公共服务领域,实施一批保障工程,改善基础设施条件,健全服务网络。二是逐步建立城乡一体化的基本公共服务制度,健全促进区域基本公共服务均等化的体制机制,加大公共资源向农村、贫困地区和社会弱势群体倾斜力度,把更多的财力、物力投向基层,缩小基本公共服务水平差距,促进资源均衡配置、发展机会均等。三是建立与经济发展和政府财力增长相适应的基本公共服务财政支出增长机制,明确政府间事权和支出责任,完善转移支付制度,健全财力保障机制,切实增强各级财政特别

是县级财政提供基本公共服务的保障能力。四是加快建立政府主导、社会参与、公办民办并举的基本公共服务供给模式。在坚持政府负责的前提下,充分发挥市场机制作用,鼓励社会力量参与,推动基本公共服务提供主体和提供方式多元化。五是切实加强组织领导和统筹协调,建立健全规划实施机制,明确各地区、各部门责任分工,加强评估、监督和问责。

安排财政补贴265亿元 启动推广符合节能标准的家电等产品

会议研究了促进节能家电等产品消费的政策措施,决定安排财政补贴265亿元,启动推广符合节能标准的空调、平板电视、电冰箱、洗衣机和热水器,推广期限暂定一年;安排22亿元支持推广节能灯和LED灯;安排60亿元支持推广1.6升及以下排量节能汽车;安排16亿元支持推广高效电机。

会议指出,扩大节能产品消费既能稳定增长、扩大内需,又能促进调整结构、节能减排,各地区、各有关部门要高度重视,切实抓好各项政策措施的落实。一要推进重大节能技术产业化示范工程。加快高效节能产品生产装置升级改造。实施能效“领跑者”制度,对达到“领跑者”能效指标的超高效产品设立较高补贴标准。二要严格能效评制度。新上项目采用风机、水泵、空压机、电机、空调、照明器具等要符合国家1级能效标准,将产品能效指标列入设备招标文件和采购合同。三要提能效准入门槛。加快制修订重点用能产品能效标准,强化标准的倒逼机制和引领作用。四要加强对监督检查。对存在骗补行为的推广企业和销售企业,取消其推广资格,加倍扣减相应的补贴资金,追究企业负责人责任。依法打击能效虚标行为。五要深入开展“节能减排全民行动”,倡导节约、绿色、低碳消费理念。

会议审议通过《对外劳务合作管理条例(草案)》。草案严格规定了从事对外劳务合作经营活动应具备的条件和许可程序;规范了对外劳务合作有关合同的订立和履行,明确了对外劳务合作企业的义务和责任;规定了政府及其部门的服务和管理职责。

我国首条横向快速铁路大通道 年内或全线贯通

新华社武汉5月16日电 (记者 熊金超 田建军)圆满完成联调联试工作的(武)汉宜(昌)铁路16日正式开始运行试验,进入开通运营准备的冲刺阶段。这意味着连接我国东中西部地区的首条快速铁路大通道——汉宜铁路有望在年内全线贯通。

设计时速达200公里的汉宜铁路,全长293.1公里,是我国《中长期铁路网规划》中沪汉蓉快速铁路大通道的重要节点工程。东起上海,西至成都的沪汉蓉快速铁路大通道,全长2078公里,是中国“四纵四横”客运专线中最长的“一横”。采取分段建设这一铁路大通道,目前上海—南京、南京—合肥段、合肥—武汉、宜昌—重庆段已先后开通运营。

汉宜铁路东连京广线、武九线、武广高铁、合武高铁和在建

的京石武高铁,西接焦柳线、宜万线、武康线,中部在荆州与拟建的蒙西煤运大通道相连,在全国铁路网中,起着承东启西、连接南北的重要衔接作用。

据武汉铁路部门介绍,自去年3月启动联调联试工作以来,汉宜铁路已累计开行检测列车134列次、货物列车95列次、动车组494列次,运行里程约66100公里,先后通过了轨道、接触网、供变电、通信、信号系统的联调联试和综合接地、电磁兼容、振动噪声、路基桥梁轨道等16个大项的测试,验证并优化了相关设备的安全可靠性、质量稳定性和系统匹配性。

汉宜铁路目前开始的运行试验,将以实际列车运行图为基础,进行包括运行图参数测试、故障模拟和应急演练等在内的运行试验。据悉,运行试验将持续一个月左右。

中国·鹤壁首届 沿淇河自行车比赛期间 公交线路改线通告

中国·鹤壁“美丽鸟·镁轮美杯”首届沿淇河自行车比赛将于5月20日在我市淇滨区举行。为方便广大市民观看开幕式和比赛,现对5月20日交通管制路段涉及的公交线路和道路客运班线运行线路调整如下:

- 1.21路从黄山路南行至淮河路,向东行至华夏南路,向南行至鹤煤大道,向东恢复原行驶线路。
- 2.101路从黄山路南行至淮河路,向东行至华夏南路,向南行至鹤煤大道,向东恢复原行驶线路。
- 3.28路从兴鹤大街南行至淮河路,向东行至华夏南路至朝歌路东段,向西行至兴鹤大街,南行恢复原行驶线路。
- 4.106路从淮河路向东行至华夏南路至朝歌路东段,向西行至兴鹤大街,南行至南海路,向西恢复原行驶线路。
- 5.22路由原终点站(市文化中心)经华夏南路延伸至朝歌路与兴鹤大街交叉口。
- 6.鹤壁至卫贤、鹤壁至浚县等线路调整为:从华山路至淮河路向东至华夏南路,向南行至朝歌路东段,向西行至兴鹤大街恢复原行驶线路。

5月21日起公交线路和道路客运班线运行线路恢复正常。
市交通运输局
2012年5月16日

广东茂名人大常委会原副主任朱育英受贿1700万元受审 收受贿赂手不软 包括一台挖掘机

据广州日报消息 5月15日,广东茂名市人大常委会原副主任朱育英涉嫌受贿行贿受审。据悉,朱育英在担任信宜(茂名下辖县级市)市委书记兼该市人大常委会副主任期间,涉嫌受贿共计1700万元,并向原茂名市委书记罗荫国行贿。检方指其受贿物品包括挖掘机。朱育英称收了这么多钱后,一分钱都没敢用。

边收钱边称提拔人看能力

据该案办案人员介绍,信宜市某镇镇长梁某为谋求升迁或转任而送钱给朱育英只是当地官场风气的一个体现。

虽然大肆卖官,但朱育英却自己交代,他提拔人主要是看能力,“大家认可这个人我才会提拔,而且要看个人的业务能力”,“我不会让不懂业务的人管钱,让不懂业务的人去管业务”。

检察机关查明,除了在干部提拔、人事调动、换届任用过程中收受贿赂外,朱育英还利用职务便利,在信宜市有关工程发包承揽、工程建设、支付工程款等事项中,收受三名工程承包商贿赂共计人民币150万元、港币30万元,甚

至于连勾机(挖掘机)都收。

向罗荫国行贿

朱育英一面在疯狂“卖官”,深谙此道的他,也在一面想法为自己“买官”。2008年,朱育英为谋求茂名市副市长职位,约请茂名市原市委书记罗荫国吃饭。其间,朱育英送给罗荫国20万港元。由此,在罗荫国的关照下,朱育英于2008年底升任茂名市人大常委会副主任(副厅级)。朱育英在2004年至2009年期间,先后在春节期间,分四次送给罗荫国现金共计人民币8万元。

“不想再为自己推脱”

朱育英说,自己刚进来时想不通,觉得自己运气不好比较倒霉才会出事,但经过检察官的劝导,慢慢也开始想通了。“人错了就是错了,我是一个硬汉,不想再为自己推脱,法律怎么制裁就怎么制裁。”朱育英说,他很后悔。他说:“我以后要出一本书,把自己的经历写出来,警戒后来人不要再犯同样的错误。”

治疗膝关节病 民间有奇方

在大兴安岭地区,很多人都知道治骨奇人刘仁松,他一生秉承中医创新,专攻膝关节骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等引起的关节疼痛,上下楼使不上劲,下蹲困难,只需服用他研制的“活血风零膏”贴敷,实现一夜就能翻身,连续用药一个月就能爬山、散步。根本不用吃疼打药针做手术。不管病情有多重,病史有多久,都能立竿见影。

王先生左膝关节肿胀、疼痛,不能打弯,拍片诊断为膝关节进行性变、骨质增生、滑膜炎。痛苦之中,突然发现了“活血风零膏”,用后次日膝盖之处就有痛感,不到两个礼拜已能走五六里路,这令全家都感到十分惊喜!

研制人提醒:活血风零膏效果独特,被批准为骨科OTC药品(国药准字Z20026551),不以暂时止痛掩盖痛苦,而以膝盖弯曲自由活动来检验效果,对比使用前后CT磁共振更能说明问题,尤其适用久治不愈的顽固患者,不怕病情重,越重越管用,买4盒送1盒,买10盒送4盒。

骨病专线:0392-3619967 | 市内送货、郊区邮寄 | 地址:老区人民医院斜对面保生堂药房(长风路与朝霞街交叉口西南角)

鹤壁爱民医院 | 医保·新农合定点单位
HE BI SHI AI MIN HOSPITAL

前沿技术水平, 男性“阴茎背神经阻断术” ——彻底解决早泄困扰

活动时间: 即日起至5月25日
背神经阻断术手术费减免500元 包皮包茎手术费减免300元
性功能康复治疗费减免50元
诊疗范围: 功能性阳痿、阴茎勃起不坚、早泄、阴茎勃起时间短、性欲下降、射精障碍等症。

3326120
医院地址: 鹤壁淇河路102号
(107国道与淇河路交叉口西南角)